
Звіт  
про роботу фінансового відділу Печеніжинської селищної  ради 

за  2017 рік 
 
Фінансовий відділ виконавчого комітету Печеніжинської селищної ради 

ОТГ здійснює реалізацію державної фінансової політики в Печеніжинській 
селищній раді ОТГ. Основним напрямком роботи відділу є організація процесу 
формування місцевого бюджету за доходами і видатками. 

Протягом звітного періоду фінансовим відділом в межах своєї 
компетенції підготовлено проекти з питань, що регулюють бюджетний процес 
та винесено на розгляд сесії селищної ради - 8 рішень та 15 рішень, які 
розглянуті на комісії з питань бюджету та затверджені на сесіях 
Печеніжинської селищної ради. Крім того, підготовлено 55 розпоряджень 
селищного голови. 

Перевірено, введено в програму "АІС Місцеві бюджети" та подано до 
Коломийського УДКСУ 366 довідок  про зміни  до кошторисів установ, зміни 
до помісячного  плану асигнувань  та довідок до річного розпису бюджету по 
загальному та спеціальному фондах. 

Завдання та функції фінансового відділу визначені окремими 
положеннями Бюджетного кодексу України та положенням про відділ, 
результатами виконання яких протягом звітного року є: 
 - проведення і координація роботи, пов'язаної iз складанням проекту 
селищного бюджету та формуванням постійного розпису доходiв i видаткiв 
бюджету;  
 - виконання вимог бюджетного законодавства щодо першочерговості 
забезпечення коштами видатків на оплату праці з нарахуваннями; 
 - дотримання першочерговості фінансування захищених статей видатків; 
 - відсутність кредиторської заборгованості; 
 - забезпечення протягом бюджетного перiоду вiдповiдності розпису бюджету 
затвердженим призначенням та фінансування видатків бюджету згідно із 
затвердженими кошторисами;  
 - цільове і оперативне використання субвенцій з державного бюджету; 
 - збалансованість бюджету; 
 - щомісячне виконання планових показників селищного бюджету; 

Важливим показником роботи фінансового відділу виконавчого комітету 
селищної ради є виконання бюджету. 

Так, за січень-грудень 2017 року рівень виконання дохідної частини 
загального фонду селищного бюджету без врахування міжбюджетних 
трансфертів склав 113,04%, що більше на 9,51% до аналогічного періоду 
минулого року. 

Основні надходження до загального фонду селищного бюджету 
забезпечують: податок на доходи фізичних осіб (64,14%), місцеві податки і 
збори (29,82 %), акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання 
роздрібної торгівлі підакцизних товарів та пального (4,63 %). Систематично 
проводились аналізи виконання бюджету. 

Що стосується видаткової частини бюджету то за звітний період в 
повному обсязі до потреби забезпечено асигнуваннями видатки на оплату 



захищених статей видатків та інших поточних видатків. Станом на 31.12.2017 
року заборгованість відсутня. 

Відповідно до завдань департаменту фінансів Івано-Франківської 
облдержадміністрації вчасно надавались інформації. За 2017 рік департаменту 
фінансів надано 213 інформацій. 

В межах своєї компетенції розглянуто звернення   громадян, підприємств, 
установ і організацій, вжито заходів, щодо усунення причин їх виникнення та 
надано 17 письмових відповідей. 

Фінансовим відділом протягом 2017 року отримано, опрацьовано і надано 
відповідну інформацію на 28 запитів згідно Закону України “ Про публічну 
інформацію .” 
          Проведено розміщення  на єдиному веб - порталі публічних закупівель 
(Zakupki.prom.ua) планів закупівель та укладених договорів. 

Складено річний звіт за 2017 рік з додатками, розшифровками,  
пояснювальними записками  про  виконання   бюджету  по всім КТКВ, КЕКВ (в 
т.ч. по галузях) та проведена його здача в Департаменті фінансів ОДА.  

А також, проведені перевірки звітів про виконання паспортів бюджетних  
програм за 2017 рік за ПЦМ. 
 

 
 
 
Начальник відділу фінансів                                          В. І. Досінчук 


